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БЕОГРАД - Бивши државни секретар у Министарству за Косово и Метохију Оливер
Ивановић изјавио је да су новембарски локални избори на КИМ незаобилазни, јер ће се
присуство Србије на терену свести на присуство и комуникацију преко Заједнице
српских општина (ЗСО), а ЗСО треба да буде конституисана на основу резултата
избора.

  

  

 “Зато су избори неизбежни и постпуно је бесмислена теза да постоји алтернатива”,
рекао је Ивановић “Политици”.

  

Поводом јавно изнете намере премијера Ивице Дачића да гласа на косовским локалним
изборима (пошто је рођен у Призрену),Ивановић је рекао да је то добра политичка
порука да подржи Србе да гласају, али да Дачићу Устав Србије такву могућност не нуди.
Јер, Косово и Метохија је саставни део Србије, па се не може гласати у два града на
локалним изборима, рекао је Ивановић.

  

Он сматра да лидер СНС Александар Вучић треба да изађе са јасним ставом да ће СНС
“учествовати на изборима и предати своју листу у року од 10 до 15 дана”.

  

 “Ако Вучић ћути, а Дачић говори да је потребно да Срби изађу, при томе не помињући
шта ће СПС да уради, грађанима на Космету не може бити јасна политика државе”,
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сматра Ивановић, уз оцену да је север Косова неинформисан, пошто се комуникација
своди на четири председника општине.

  

  

“Политика” пише и да је председница косовске Цнетралне изборне комисије (ЦИК)
Ваљдете Дака у уторак телефоном из Брисела наредила блокаду пријављивања за
гласаче изван Косова, што се односи на пријављивање свих прогнаних и расељених
особа које живе ван територије КИМ, а желе да гласају.

  

Због тог притисака је, како писе “Коха диторе”, координатор бирачке службе у
Секретаријату ЦИК-а Аднан Рустеми поднео оставку.

  

Како наводи “Политика”, Косово је евидентирало 52.144 бирача на северу Косова, али је
један извор рекао да ће се овај број променити, пошто списак треба да представља број
Срба евидентираних у матичним књигама Србије за северни део Митровице и још три
општине на северу КИМ са већинским српским становништвом - Лепосавић, Звечан и
Зубин Поток.

  

(Танјуг)
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